《勾股定理》练习二

 在一个直角三角形中，若斜边长为5cm，直角边的长为3cm，则另一条直角边的长为 (     ).

A．4cm           B．4cm或
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          D．不存在
2．要登上某建筑物，靠墙有一架梯子，底端离建筑物5m，顶端离地面12m，则梯子的长度为（　　）

A．12m           B．13m              C．14m
             D．15m

3．直角三角形的两条直角边长分别为6cm和8cm，则连接这两条直角边中点线段的长为（　　）

A．3cm

     B.5cm               C．8cm
             D．12cm

4．一艘小船早晨8：00出发，以8海里/时的速度向东航行，1小时后，另一艘小船以12海里/时的速度向南航行，上午10：00两小船相距（　　）海里．

A．15
         B．12
             C．13
             D．20

5．一直角三角形的斜边长比一直角边长大2，另一直角边长为6，则斜边长为（　　）

A．4
         B．8
             C．10
             D．12

6．1.为了庆祝国庆，八年级（1）班的同学做了许多拉花装饰教室，小玲抬来一架2.5米长的梯子，准备

将梯子架到2.4米高的墙上，则梯脚与墙角的距离是（    ）                 

A.0.6米          B.0.7米            C.0.8米            D.0.9米
把一根长为10㎝的铁丝弯成一个直角三角形的两条直角边，如果要使三角形的面积是9㎝2，那么还要准备一根长为_________的铁丝才能把三角形做好．
若把一个直角三角形的两条直角边同时扩大到原来的3倍，则斜边扩大到原来的____倍.
如图，铁路上A、B两点相距25km，C、D为两村庄，DA⊥AB于A，CB⊥AB于B，已知DA=15km，CB=10km，现在要在铁路AB上建一个土特产品收购站E，使得C、D两村到E站的距离相等，则E站应建在距A站多少千米处？
10．如图，一个梯子AB长2.5 米，顶端A靠在墙AC上，这时梯子下端B与墙角C距离为1.5米，梯子滑动后停在DE的位置上，测得BD长为0.5米，求梯子顶端A下落了多少米？

11.在数轴上作出表示
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的点.（保留作图痕迹，不写作法）
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